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Centaya

Combinaţii de semănat pneumatice 
Ușurinţă maximă de utilizare – precizie maximă

  „Pneumatică, electrică, precisă.”

  „Combinaţia de semănat Centaya lasă o impresie bună, 
cu o semănare precisă și o plasare profundă a seminţei.”

(„agrarheute” Raport conducere Centaya 3000 Super · 06/2018) 

  „Ne creează o impresie convingătoare.”

(„profi” Raport conducere cu Centaya 3000 Super · 12/2017) 
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Centaya Super 3000 cu KG 3001 Special

Semănătoarea pneumatică purtată Centaya este o semănătoare foarte confortabilă și precisă care 
poate fi combinată fie cu grapele rotative KX și KG, fie cu grapa cu disc compact atașată CombiDisc. 
Cu lăţimi de lucru de 3 m până la 4 m și un volum al buncărului de 1.600 l sau 2.000 l, semănătoarea 
purtată Centaya este deosebit de puternică. Semănătoarea Centaya este disponibilă cu brăzdare cu 
un singur disc RoTeC-Control sau brăzdare cu dublu disc TwinTeC.
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Centaya

Centaya
Semănătoarea pneumatică atașabilă, precisă și convenabilă

  Buncăr cu volum mare, cu centrul 
de greutate foarte aproape de tractor

  Buncăr acoperit cu prelată pe role

  Centru de reglare SmartCenter
 –  Reglare centralizată a adâncimii de însămânţare 

a brăzdarului cu dublu-disc TwinTeC
 – Reglarea presiunii brăzdarului se face hidraulic din cabină
 – Operaţia de calibrare la o apăsare de buton prin buton sau TwinTerminal
 – Recipientul de calibrare poate fi îndepărtat din partea stângă la nivelul solului

  Suflantă silenţioasă, cu consum redus de ulei

  Operare intuitivă prin computerul AmaDrill 2 sau un terminal de operare compatibil ISOBUS

  Economisirea seminţelor în tuburi prin acţionarea electrică a unei porţiuni

  Cultivare activă cu grapă rotativă sau cultivator rotativ, cultivare pasivă cu grapa cu discuri compacte CombiDisc

  Gamă diversă de tăvăluguri – tăvălugul potrivit pentru fiecare tip de sol

  Sistem precis de dozare cu tamburi de dozare care se schimbă ușor pentru diverse tipuri de seminţe

Avantajele dvs. pe scurt:

Cu lăţime de lucru de  3 m, 3,5 m și

4 m
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Avantaje pe scurt

Buncăr seminţe de 1.600 l și 2.000 l

MAI MULTE INFORMAŢII
www.amazone.de/Centaya

Viteză de lucru de 

15 km/h
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Centaya

Semănătoarea purtată Centaya poate fi combinată fie cu 
un grapele rotative KX / KG, fie cu o grapă cu disc compact 
atașată CombiDisc.

Există diferite tipuri disponibile pentru alegerea tăvălu-
gului, astfel încât unitatea completă să fie adaptată 
perfect la prelucrarea solului la condiţiile respective 
de la faţa locului.

Tăvălug cu inel trapezoidal, 
TRW/500 mm/600 mm

Tăvălug cu inele trapezoidale 
KW/580 mm

Tăvălug cu inele având 
profil matrice 

KWM/600 mm

Tăvălug packer cu dinţi 
PW/600 mm

Grapa rotativă KG

Fiţi flexibil

Gamă variată de tăvălugi – 
pentru fiecare locaţie tăvălugul adecvat

Pregătirea patului germinativ 
și însămânţarea
Totul dintr-o singură sursă
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Pregătirea patului germinativ

Grapa cu disc compact atașată 
CombiDisc

Cultivator 
cu corpuri rotative KX

  Informaţii suplimentare găsiţi în broșura separată 
a produsului la partenerul dvs. de vânzări
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Alegerea vă aparţine

Datorită sistemului QuickLink de cuplare rapidă al semănă-
torii atașabile Centaya, semănătoarea poate fi cuplată foarte 
simplu, ușor și fără instrumente la diferitele echipamente 
de cultivat de la AMAZONE.

În acest fel se pot realiza diferite combinaţii de însămânţare 
pentru o mare varietate de soluri și cerinţe.

Grapa rotativă KX sau KG sau grapa cu disc 
compact atașată CombiDisc

cu tăvălug
 Tăvălug packer cu dinţi PW
 Tăvălug cu inel trapezoidal TRW
 Tăvălug cu inele trapezoidale KW sau 
  Tăvălug cu inele, având profil matrice 

KWM

Semănătoare Centaya

Tractate și atașate – 
ingenios, simplu și flexibil
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Sistemul de cuplare rapidă QuickLink

Grapa rotativă KG 3001 Super 
cu semănătoarea atașabilă Centaya 3000 Super

Grapa cu disc compact tractată CombiDisc 3000 
cu semănătoarea purtată Centaya 3000 Super

Datorită sistemului inteligent de cuplare rapidă QuickLink, 
combinaţia de semănat este foarte ușor de separat în câteva 
minute. Acest lucru face ca echipamentele de prelucrare 
a solului să fie perfecte pentru utilizarea individuală.

  Trei puncte de cuplare ușor accesibile ale sistemului QuickLink 
de cuplare rapidă asigură un proces de cuplare și decuplare 
securizat, rapid și fără utilizarea altor instrumente.

Sistemul de cuplare rapidă QuickLink

  Datorită sistemului QuickLink de cuplare rapidă, echipamentele 
de cultivat pot fi decuplate rapid pentru o utilizare individuală

Semănătoarea purtată Centaya 3000 Super 
cu grapă cu discuri compacte CombiDisc 3000
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Buncăr de sămânţă cu volum mare
Eficient, ușor și puternic!

  Prelata – acoperire rapidă și sigură

  Cu ajutorul unei prelate rulate deschiderea buncărului poate fi acoperită 
curat și etanș. Când nu este folosită, prelata se rulează, astfel nu ocupă 
loc mult.

  „Buncărul este acum ușor accesibil printr-o treaptă pliabilă 
 laterală, și o platformă mare, rezistentă la alunecare.”

(„profi” Raport conducere Centaya 3000 Super · 12/2017)
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Buncăr de sămânţă

Buncărul de seminţe

Centaya Super poate fi dotată la alegere cu un buncăr de 
seminţe de 1.600 l sau de 2.000 l. Buncărul confecţionat din 
material plastic poate fi vizitat de pe partea stângă a utila-
jului prin intermediul unei scări și a unei platforme. El este 
plasat înspre tractor pentru a se obţine o situaţie optimă 
din punct de vedere al centrului de greutate. Forma de pâl-
nie și pereţii abrupţi ai buncărului au ca efect un flux sigur 
al seminţelor spre dozator. Cantitatea de seminţe care rămâne
în buncăr la golirea lui și nu mai ajunge la dozator este 
foarte mică.

Avantajele dumneavoastră:
  Buncăr mare de seminţe cu deschidere generoasă
  Centru optim de greutate al utilajului
  Accesibilitate bună, ideală pentru umplerea 

cu sacul sau cu cupa încărcătorului

O platformă de încărcare deosebit de largă, la care se poate 
ajunge prin trepte pliabile, ușurează umplerea semănă-
toarei. Deschiderea buncărului are dimensiuni generoase 
de 2,43 m x 0,91 m, facilitând umplerea rapidă și fără efort 
prin saci Bigbag, cupa de încărcător sau chiar cu sacul clasic.

La încărcarea cu sacul, grătarul sitei buncărului permite 
depozitarea sacilor. Pe acest grătar pot fi depozitaţi și 
transportaţi pe câmp și alţi saci.

Senzorul de nivel poate fi ajustat în funcţie de tipul de se-
minţe și de cantitatea necesară la înălţimea potrivită, astfel 
ca operatorul să primească un semnal prin intermediul ter-
minalului atunci când cantitatea seminţelor din buncăr 
a scăzut sub nivelul setat.

Umplere comodă

Umplere comodă cu saci Bigbag Centaya 3000 Super 

  Centaya 3000 Super cu lăţime de lucru de 3 m   Centaya 4000 Super cu lăţime de lucru de 4 m

Tip Lăţime de lucru

Centaya 3000 Super 3,0 m

Centaya 3500 Super 3,5 m

Centaya 4000 Super 4,0 m



1
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Centaya

Deservire centrală și confortabilă

  Centrul de comandă SmartCenter 
pe Centaya 3000 Super cu sistem de 
brăzdare TwinTeC și reglaj hidraulic 
al brăzdarelor

1   Deschiderea clapetei de calibrare 
prin comandă de la distanţă

2  Spaţiu de depozitare pentru găleata pliabilă
3  TwinTerminal 3.0 (la pachetul Comfort 1)
4  Spaţiu de depozitare pentru cântarul cu cârlig

5   Setare centrală a adâncimii de semănare 
(doar la TwinTeC)

6   Afișaj adâncime de semănare 
(doar la TwinTeC)
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SmartCenter

Prin intermediul SmartCenter, AMAZONE oferă o dispunere 
foarte simplă și clară a celor mai importante setări. Adânci-
mea de depunere a seminţelor și presiunea brăzdarului se 
reglează central, dar independent una de alta în consola 
SmartCenter din partea stângă. Prin utilizarea mecanismului 
universal de reglare, și aceste reglaje centrale se fac simplu 
și rapid. 

Calibrarea se poate face din partea stânga a utilajului prin tasta 
de calibrare sau opţional prin terminalul TwinTerminal 3.0 
din SmartCenter. În acest scop operatorul introduce jgheabul 
de calibrare direct sub recipientul de dozare. Ulterior jghea-
bul de calibrare poate fi extras din nou prin intermediul 
SmartCenter. Sistemul este conceput de așa natură, încât 
jgheabul de calibrare să nu poată fi extras înainte ca clapeta 
de dozare să nu fie închisă prin comandă de la distanţă.

Seminţele ajung în timpul calibrării sigur și curat în jgheabul 
de calibrare. Și transferul în găleata pliabilă merge repede, 
simplu și confortabil. După calibrare jgheabul de calibrare 
se introduce cu gura în jos în poziţia de depozitare.

Prin intermediul cântarului digital din echiparea standard, 
cantitatea calibrată poate fi cântărită sigur și cu precizie. 
Spaţiul suplimentar de depozitare din SmartCenter oferă 
suficient loc pentru găleata pliabilă și pentru cântarul digital.

Conceptul de calibrareSmartCenter

  Golire confortabilă a jgheabului de calibrare   Jgheab de calibrare în poziţie de calibrare

  Jgheab de calibrare tip sertar

  „În imediata vecinătate este montată o cutie de plastic, care 
conţine tot ce e necesar pentru dezactivare: monitorul mic 
TwinTerminal și un cântar și o găleată pliantă – super.”

(„profi” Raport conducere Centaya 3000 Super · 12/2017)

  „Toate setările importante ale semănătorii pot fi efectuate 
pe partea stângă. Dezactivarea se face rapid.”

(„agrarheute” raport conducere cu Centaya 3000 Super · 06/2018)
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Centaya

Sistem Airstar: 
Aantrenare sigură a dozării
Reglaj simplu și calibrare comodă

1   Unitatea electrică de dozare ElectricDrive: Unitatea 
electrică de dozare poate fi reglată prin intermediul ori-
cărui terminal ISOBUS. Calibrarea este foarte confortabilă
prin folosirea motorului electric. Astfel, s-au putut imple-
menta funcţii suplimentare, cum ar fi predozarea semin-
ţelor la începutul parcelei, precum și creșterea sau redu-
cerea cantităţii de seminţe în timpul lucrului. Pentru 
măsurarea vitezei se iau în considerare mai multe surse. 
Pe lângă senzorul radar sau semnalul GPS poate fi folosit
și semnalul de viteză al tractorului. Alternativ, dozatorul 
și prin el însămânţarea pot fi comandate automat prin 
intermediul hărţilor agricole de precizie.

2   Golire rapidă: Golirea buncărului de sămânţă are loc 
 rapid și simplu prin golirea rapidă, care e instalată bine 
accesibil la buncăr.

3   Golirea cantităţilor de resturi: Pentru golirea cantităţilor 
de resturi se deschide o clapetă, iar conţinutul buncăru-
lui se golește în jgheabul mare de calibrare.

4   Schimb ușor al tamburilor de dozare: Tamburii de dozare 
pot fi schimbaţi ușor în dozatorul de sămânţă. Astfel este 
posibil să se dozeze, precis și ușor, cu distribuţie foarte 
bună pe lungime, pentru toate seminţele și cantităţile de 
sămânţă, chiar și la viteze mari de lucru.

Senzor radar

Viteză

Poziţie de lucru
TECU

ISOBUS

Senzor pentru poziţia de lucru

TECU

  Semnal al poziţiei de lucru și semnal 
de viteză

  Prin folosirea dozatorului antrenat electric 
de serie operatorul are libertatea de a alege
între sursele disponibile pentru semnalul 
de viteză și poziţie în teren. Astfel, se poate 
selecta flexibil, în funcţie de situaţie, între 
diversele semnale.

Cablu de semnal sau semnal GPS
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Dozare

Sistem Airstar: contorizat perfect
Dozare precisă și menajatoare pentru diverse seminţe

Calibrare prin TwinTerminal 3.0

Pentru a simplifica și mai mult predozarea, calibrarea și goli-
rea completă AMAZONE oferă pachetul Comfort 1 cu terminalul
TwinTerminal 3.0. Terminalul TwinTerminal se montează în 
locul tastei de calibrare în SmartCenter. Această poziţie are 
un avantaj esenţial: operatorul poate face setările și intro-
ducerea de date pentru calibrare direct la nivelul utilajului 
și nu mai trebuie să urce și să coboare în mod repetat în/din 
tractor.

Terminalul Twin 3.0 este format dintr-o carcasă etanșă la 
apă și praf, cu un ecran mare de 3.2 inch și cu 4 taste mari 
pentru operare.

Pachet Comfort 1 cu TwinTerminal 3.0

Tamburii de dozare pentru fiecare 
 sortiment de sămânţă

Tamburii speciali de dozare pentru diverse cantităţi de semănat 
dozează sămânţa, precis și menajator, în capul distribuitorului. 
Până la 95 % din toate bunurile de sămânţă acoperă cei trei 
tamburi de dozare de serie, livraţi concomitent. De exemplu, 
pot fi obţinuţi alţi tamburi pentru porumb sau culturi speciale.

Tamburii speciali de dozare interschimbabili sunt adecvaţi 
pentru următoarele cantităţi de însămânţare: sămânţă fină 
(cca. < 15 kg/ha), sămânţă medie (cca. < 140 kg/ha), sămânţă 
normală (cca. > 140 kg/ha).

de ex. pentru 
îngrășământ verde, 
pentru porumb și 
floarea soarelui

de ex. pentru rapiţă, 
gulii, lucernă

de ex. pentru secară, 
ovăz, grâu

20 cm3

de ex. pentru orz, 
secară, grâu

210 cm3 600 cm3120 cm3

de ex. pentru in, mac

7,5 cm3

  Un separator de cicloni opţional reduce poluarea cu praf și 
crește siguranţa operaţională 

  „Roţile celulare acţionate electric pot fi înlocuite rapid.”

(„agrarheute” raport conducere cu Centaya 3000 Super · 06/2018)
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Segment distribuitor 
Flexibil și precis 

  Comutare semilaterală și a cărărilor tehnologice pentru ritmuri asimetrice ale cărărilor tehnologice
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Segment distribuitor 

Centaya Super cu cap dozator cu segmente Cap dozator cu segmente și circuite electrice laterale separate 

Cap dozator cu segmente și circuite electrice laterale separate 
(activat)

Circuit mecanic semi-lateral (dezactivat)

Comutare variabilă 
a cărărilor tehnologice

Până la șase rânduri de seminţe pe o parte pot fi dezactivate 
folosind comanda de cărări tehnologice. Cărările tehnologice 
sunt potrivite pentru anvelope de lăţimi de până la 1.050 cm 
la distanţe dintre rânduri de 15 cm sau 875 mm pe o distanţe 
dintre rânduri de 12,5 cm în funcţie de următoarele tractoare 
pentru culturi agricole. În acest fel AMAZONE ia în conside-
rare trecerea către anvelope din ce în ce mai late pentru uti-
laje pentru culturi agricole. La oprirea plasării seminţelor 
pentru o parte din rânduri are loc și o reducere automată 
a cantităţii de seminţe ce trece prin dozator.

Cap dozator cu segmente 
și circuite electrice laterale separate

Capul dozator cu segmente este amplasat în spatele buncă-
rului de seminţe, direct deasupra brăzdarelor. Această pozi-
ţionare face ca seminţele să nu trebuiască să parcurgă un 
drum lung în cadrul utilajului. Circuitul electric lateral separat 
opţional al dozatorului ajută la evitarea risipei de seminţe 
atunci când se însămânţează în marginea parcelei sau la 
întoarcerea în capăt de parcelă. Unul din circuitele laterale 
se poate opri atunci când se lucrează în parcele cu capăt tri-
unghiular, astfel ca seminţele să fie plasate doar pe o parte 
a utilajului. Suplimentar se poate programa prin switch-ul 
GPS o oprire automată a unei jumătăţi din lăţimea de lucru. 

Atât la folosirea circuitului electric lateral, cât și la oprirea 
unei jumătăţi din lăţimea de lucru are loc o reducere auto-
matizată a cantităţii de seminţe plasate. 

Avantajele dumneavoastră:
  Închiderea electrică a unei jumătăţi
  Drum scurt al seminţelor prin utilaj
  Reducerea suprapunerii economisește seminţe
  Minimizarea generării de praf în interiorul buncărului 

de seminţe, deoarece seminţele nu sunt redirijate

Un alt sistem util de asistenţă este monitorizarea opţională 
a liniei de seminţe, care detectează blocajele pe brăzdar și 
în linie imediat. Direct în spatele capului distribuitor, senzo-
rii din furtunurile de seminţe controlează fluxul de seminţe. 
Cărările tehnologice comutate sunt recunoscute automat de 
sistem. În special în zilele lungi de muncă, monitorizarea 
este un mod elegant de verificare a rezultatului muncii.

Monitorizarea secţiilor
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Brăzdar RoTeC pro
Brăzdarul universal cu un simplu-disc

Sigură la utilizare până la limita terenului 
și precisă Calitate și încredere prin:

Brăzdarul cu un 
singur disc RoTeC pro 
care nu necesită 
mentenanţă

Brăzdarul monodisc RoTeC pro își demonstrează calităţile mai 
ales pe soluri coezive, indiferent dacă e la începutul sau la 
sfârșitul anului. Datorită controlului adâncimii direct la discul 
de semănat, controlul brăzdarului și reconsolidarea sunt decu-
plate complet una de alta cu grebla. Construcţia simplă a dis-
cului cav, a formatorului de brazdă și a discului de curăţire, 
asigură, chiar și la distanţe înguste între rânduri, o pătrundere 
bună a resturilor de recoltă și a pământului.

Sistemul de brăzdar RoTeC și-a dovedit de 1.500.000 de ori eficienţa!

  Discul de seminţe din oţel de înaltă rezistenţă pentru 
o durată de viaţă și mai lungă

  Discuri de ghidaj în adâncime, rezistente la uzură sau 
autocurăţitoare, Control 10, și rola de ghidaj în adâncime, 
Control 25, pentru reglajul exact al adâncimii depunerii

  Decuplarea ghidajului brăzdarului și a reconsolidării 
pentru o rulare silenţioasă a brăzdarului și o ajustare 
universală la condiţiile de precipitaţii

Grapă precisă pentru acoperirea 
perfectă a seminţelor.

Braţ de sprijin întărit cu o 
presiune a brăzdarului de 
până la 55 kg.

Reglare centralizată 
a presiunii brăzdarului.

Disc de însămânţare ∅∅ 400 
mm din oţel aliat cu bor, 

pentru o funcţionare 
silenţioasă a brăzdarului.

Rolă „Control” de 25 mm sau 10 mm 
de ghidare pe adâncime și de curăţare, 
pentru un control uniform al adâncimii.

Tub de ghidare a seminţelor până la formatorul 
de brazdă pentru plasarea uniformă a seminţelor.

Reglarea adâncimii de semănat 
în 4 etape, fără unelte.

Formator de brazdă pentru formarea curată 
a brazdei de seminţe.
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Brăzdar cu un disc, RoTeC pro

Presiunea brăzdarului

Control al adâncimii

Unul dintre avantajele imbatabile ale brăzdarului RoTeC este 
decuplarea de la ghidajul brăzdarului și de la reconsolidare. 
Drept urmare, brăzdarul este ridicat o singură dată când trece 
peste o piatră. În plus, presiunea brăzdarului și cea a rolelor 
poate fi setată independent una faţă de cealaltă. Această 
ghidare extrem de uniformă și exact controlată a brăzdarului 
RoTeC este asigurată, direct pe brăzdar, prin discul Control 10 
de ghidare pe adâncime, cu o amprentă pe sol de 10 mm, 
sau prin rola Control 25 de ghidare pe adâncime cu o am-
prentă de 25 mm. 

Reglarea de bază a adâncimii de însămânţare se face fără 
unelte și în 4 pași direct pe brăzdar.

Reglaj al presiunii brăzdarului

Presiunea pe brăzdar este ajustată hidraulic din cabină, fără 
trepte, servește ajustării simple a adâncimii de semănat și 
permite o ajustare rapidă la condiţiile corespunzătoare de 
sol. Brăzdarele RoTeC pro funcţionează cu presiune pe brăz-
dar de până la 55 kg. Presiunea pe brăzdar se situează aici 
100 % direct pe discul de semănat.

  Decuplare a presiunii pe brăzdar și pe greblă

  Brăzdarul RoTeC pro (∅ 400 mm), 
cu rolă de ghidaj în adâncime, Control 25

  Lamele deschise la spate îngrijesc de o foarte bună curăţire proprie.

  Brăzdarul RoTeC pro (∅∅ 400 mm) cu limitator de adâncime 
Control 10

Disc de 
semănat

Formator 
de brazdă

Limitator de adâncime 
Control 10

Rolă de execuţie în 
adâncime Control 25

4 Reglaje
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Brăzdar TwinTeC
Brăzdarul performant cu discuri duble

Plasare curată și precisă a seminţelor Robust și sigur

Cu performantul brăzdar dublu disc TwinTeC AMAZONE 
a echipat semănătoarea purtată cu un brăzdar dublu disc 
precis și robust. Noul brăzdar dublu disc vine în completa-
rea deja consacratului brăzdar simplu-disc RoTeC pro. 

Brăzdarul TwinTeC asigură o plasarea curată a sămânţei. 
La o presiune pe brăzdar de până la 60 kg/brăzdar, brăzda-
rul funcţionează foarte silenţios prin sol și depune precis 
sămânţa.

Datorită supensiei tuturor brăzdarelor, în cadrul de brăzdar 
aliniat cu conturul este posibil un reglaj central al presiunii 
brăzdarului. Deoarece adâncimea de plasare e determinată 
cu rolele de control a adâncimii, adâncimea adâncimea poate 
fi reglată central pentru toate brăzdarele de la 0 până la 6 cm, 
independent de presiunea brăzdarului. Se pot alege distanţe 
între rânduri de 12,5 cm și 15 cm. 

Brăzdarul cu disc dublu TwinTeC nu necesită mentenanţă 
și îndeplinește cele mai înalte cerinţe.

  „Am apreciat mult sistemul de brăzdare TwinTeC.”
(„agrarheute” raport conducere cu Centaya 3000 Super · 06/2018)

Paralelogram perfect cu bascula superioară 
pentru reglarea centralizată a adâncimii de 
însămânţare de la 0 la 6 cm.

Grapă reglabilă: unghiul de atac 
este reglat în funcţie de 

reziduurile de paie.

Suspensia brăzdarului TwinTeC pe elemente din 
cauciuc pentru amortizare și reglarea centralizată
a presiunii brăzdarului de la 0 la 60 kg.

Protecţie frontală din oţel.

Lagăre fără întreţinere. Lipsa punctelor 
de ungere la brăzdarul fără întreţinere.

Distanţiere pentru reajustare în funcţie 
de uzura discului.

Fixarea șaibelor în 5 puncte, cu șuruburi Torx 
cu cap înfundat. Lipsa uzurii la șaibele de fixare.

Disc dublu ∅∅ 340 mm, unghi de 10°, 
distanţe între rânduri 12,5 și 15 cm. 

Reglarea centralizată și 100% 
independentă a adâncimii 
de însămânţare și a presiunii 
brăzdarului.

Răzuitor interior – 
opţional în 

versiunea HD.

Privire detaliată asupra brăzdarului 
TwinTeC cu disc dublu – 
care nu necesită mentenanţă

Role de ghidare 
pe adâncime/ 

de presiune cu lăţime 
de 50 sau 65 mm 
(raclor opţional).
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TwinTeC-Brăzdar cu două discuri

Control 65Control 50

Lamă de curăţare din carbură cimentată între discuri 
(dotare opţională)

Lamă de curăţare pentru rola de control a adâncimii 
(dotare opţională)

Pentru a asigura menţinerea adâncimii de plasare a fiecărui 
brăzdar TwinTeC individual, o rolă de control cu adâncime 
orientată în paralel asigură un control exact al adâncimii 
din spatele fiecărui brăzdar TwinTeC. Datorită pasului mare 
al brăzdarului, de 195 mm, și a accesibilităţii rolei de control 
a adâncimii, prin suporţii cu role ghidaţi sus, rămâne sufici-
ent spaţiu liber, astfel încât e posibilă o muncă fără înfundări. 
Datorită unghiului de atac redus al discurilor de semănat, de 
10°, pătrunderea este excepţională, chiar și la viteze mari de 
mers și la resturi mari de recoltă. Răzuitoriii opţionali ai rolei 
de control a adâncimii asigură o adâncime sigură a plasării, 
chiar și în condiţii umede și argiloase.

Control al adâncimii

Deoarece toate brăzdarele sunt montate pe un cadru de 
forma unui paralelogram, este posibil reglajul central și fără 
trepte al presiunii pe brăzdar. Există posibilitatea de a crește 
presiunea pe brăzdar cu încă 6 kg, prin alte resorturi de 
tracţiune, de ex. în zona roţilor de tractor.

Opţional se poate obţine un reglaj hidraulic al presiunii 
brăzdarului, cu care presiunea brăzdarului poate fi ajustată 
comod, din cabină. Prin intermediul circuitului hidraulic, 
brăzdarele pot fi ridicate cu până la 145 mm. În special pen-
tru prelucrarea colţurilor parcelei, ridicarea brăzdarului 
e foarte utilă.

Reglaj al presiunii brăzdarului

Pentru a garanta un mers fără frecare al brăzdarului, la brăz-
darul cu discuri duble sunt instalaţi răzuitori interni. Opţional 
se pot obţine răzuitori din metal dur pentru soluri argiloase 
foarte aderente.

Răzuitori

Ridicare hidraulică a brăzdarelor (dotare opţională)Setare centrală a adâncimii de semănare 

Se poate alege între două role diverse de control a adâncimii. 
Rola de control a adâncimii, Control 50 mm, se adresează în 
special pe soluri grele, rezistente. Rola de control a adâncimii, 
Control 65 mm, oferă, din contră, o mai mare capacitate de 
încărcare, în special, pe soluri mai ușoare.

Rolă de control al adâncimii
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Grebla precisă poate fi folosită împreună cu sistemul de 
brăzdar RoTeC pro cât și cu sistemul de brăzdar TwinTeC. 
Grebla cu grosimea de 10 mm are o uzură scăzută și asigură 
o bună acoperire a seminţelor. Grebla de precizie are ca rol 
acoperirea brazdelor deschise, în care s-au plasat seminţele 
și nivelarea solului. Chiar și la cantităţi mari de paie la nive-
lul solului grebla lucrează fără ca spaţiul dintre dinţi să se 
înfunde cu paie. Cu elementele de greblă poziţionate osci-
lant individual, ea se adecvează denivelărilor solului și are 
ca efect o acoperire egală a sămânţei, atât la suprafeţe fără 
paie, cât și la suprafeţe pline de paie.

Presiunea pe greblă este ajustată mecanic prin pretensionarea 
resorturilor greblei. La reglajul hidraulic al presiunii greblei 
este fixată, în avans, o valoare minimă și una maximă, prin 
conectare de bolţuri. Astfel, pot fi adecvate, concomitent, 
presiunea greblei și a brăzdarului, cu doar o supapă de co-
mandă, rapid și simplu, în timpul mersului, la soluri schim-
bătoare.

Tocmai la însămânţare în condiţii mai puţin optime, de ex. 
la soluri umede și grele, grebla exactă își dovedește calităţile.

Greblă exactă

Grebla de precizie poate fi achiziţionată și în versiunea S. 
Având un diametru al dinţilor de 12 mm, acest model are o 
rezistenţă la uzură crescută și face faţă celor mai solicitante 
medii de lucru. 

Greblă exactă S

Greblă exactă
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Greblă

Fiecare brăzdar TwinTeC poate fi echipat opţional cu o greblă 
suspendată direct. Grebla brăzdarului are rolul de a trage sol 
afânat suplimentar peste brazdă. Îndeosebi pe soluri grele 
de pe teren deluros, acest lucru este util pentru a împiedica 
înnămolirile și formarea de căi de scurgere. 

Controlul adâncimii se face fără probleme chiar și pe suprafeţe
denivelate datorită integrării unui arc în suportul greblei. În 
plus, fiecare greblă poate fi reglată în funcţie de necesar. La 
uzură pot fi ajustaţi până la 150 mm, în 7 trepte. E reglabilă 
chiar și intensitatea greblei prin reconectarea unui bolţ în 3 
trepte (30°, 45°, 60°). Prin forma constructivă aleasă, grebla 
are nevoie de mai puţin spaţiu și e mai ușoară. Forma con-
structivă scurtă permite semănarea până în colţurile parcelei.

Greblă brăzdar la brăzdarul TwinTeC

Greblă brăzdar la brăzdarul TwinTeC



MI7729_Centaya_01_2020_6c_de.indd   24 29.01.20   11:26 MI7729_Centaya_01_2020_6c_de.indd   25 29.01.20   11:26

Centaya

Operarea și transportul facilitate!
Pentru muncă eficientă și simplă

Dispozitiv reglare universal – 
Un singur dispozitiv pentru toate cazurile!

Mecanismul universal de reglare este soluţia ideală, pentru 
a economisi căutări obositoare și transportul concomitent al 
mai multor scule. 

Prin design-ul său ergonomic și configurarea tuturor punc-
telor de reglaj, fiecare reglaj poate fi modificat într-o clipă. 

Sunt disponibile următoarele posibilităţi de utilizare:

  Reglajul marcatorilor de urmă,

  Reglajul presiunii brăzdarului,

 Reglajul adâncimii de semănat (la brăzdarul TwinTeC),

  Reglajul echipamentului de marcare a cărărilor tehnologice,

  Reglajul greblei exacte,

  Reglarea înălţimii barei de nivelare,

  Reglajul plăcilor laterale,

  Desciderea grilajului sitei

  Sculă de deservire universală
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Comandă | Computerul de operare AmaDrill 2

Funcţiile computerului dumneavoastră 
AmaDrill 2:

  Comutarea electronică a cărărilor tehnologice
  Comutarea marcării premergătoare
  Comutarea și monitorizarea unităţii electrice de dozare 

(viteza de aplicare / comutarea / circuite electrice laterale 
separate)

  Comutarea lămpilor de lucru LED (opţional)
  Controlul nivelului de umplere
  Contor hectare
  Vitezometru
  Stocarea setărilor diferite ale mașinii și a parametrilor 

de însămânţare

AmaDrill 2 a fost special creat pentru semănătoarele 
AMAZONE și este un terminal fiabil, dar la fel de confortabil. 
Cu computerul de operare AmaDrill 2 este posibil să folosiţi 
semănătoarea AMAZONE fără funcţia ISOBUS a tractorului 
dumneavoastră. Pe ecranul de 4,7 inch cu contrast ridicat 
puteţi vizualiza dintr-o privire toate setările de lucru nece-
sare. Pentru toate funcţiile, tastele asociate sunt situate în 
jurul afișajului, astfel încât este posibilă o operare plăcută. 
În mod special convenabil, fiecare funcţie are propriul bu-
ton, eliminând dificultatea de a trece de la o setare la alta.

Avantajele dumneavoastră:
  Comanda tractorului fără funcţia ISOBUS
  Operare clară, intuitivă și explicită
  Fiecare funcţie are propria tastă
  Ergonomic, practic, bun
  Afișare clară pe un afișaj luminos bine lizibil

Computerul de operare AmaDrill 2

AmaDrill 2
Asistentul dumneavoastră 
pe care vă puteţi baza

Simplu și confortabil
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ISOBUS – 
Reglarea mașinii în epoca digitală

AMAZONE pune la dispoziţie cea mai nouă tehnologie, compa-
tibilă cu orice mașină ISOBUS, cu posibilităţi aproape nelimita-
te. În ce măsură vă folosiţi potenţialul, decideţi doar dum-
neavoastră. Indiferent dacă utilizaţi un terminal de reglare 
de la AMAZONE sau direct un terminal ISOBUS existent al 
tractorului dvs., nu contează. ISOBUS este un standard de 
comunicare valabil la nivel global între terminalul de reglare, 
tractoarele și dispozitivele, pe de o parte, și software-ul de 
birou agricol, pe de altă parte.

Aceasta înseamnă că puteţi utiliza un terminal pentru 
a controla toate dispozitivele dvs. compatibile cu ISOBUS. 
Conectaţi aparatul numai la terminalul ISOBUS respectiv, iar 
interfaţa de utilizare cunoscută se află deja pe monitorul 
cabinei dvs. de tractor.

Avantaje ISOBUS:
 Standardizarea la nivel mondial asigură interfeţe uniforme
și formate de date, astfel încât să se asigure compatibili-
tatea cu producătorii terţi

  Plug and Play între mașină, tractor și alte dispozitive 
ISOBUS

Un singur limbaj, 
mai multe avantaje!

Reglarea cu ajutorul diferitelor 
terminale ISOBUS
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ISOBUS

AMAZONE – 
mai mult decât doar ISOBUS
Control mai bun, randament mai mult! Precision Farming 4.0

Competenţele noastre electronice

Pentru a spori confortul operaţional, mașinile AMAZONE și 
terminalele de reglare oferă o gamă de funcţii superioare 
standardului ISOBUS.

Avantaje More Than ISOBUS:
  Compatibilitate maximă și fiabilitate funcţională 

a dispozitivelor dvs. ISOBUS
  Nu există module suplimentare pe partea mașinii. Toate 

mașinile ISOBUS de la AMAZONE sunt deja echipate ca 
standard cu funcţionalităţile ISOBUS necesare.

  Afișaj MiniView cu toate terminalele AMAZONE și alte 
terminale ISOBUS. De exemplu, accesaţi datele despre 
mașină din vizualizarea GPS.

  Posibilitatea terminalului tractorului sau a soluţiei cu 
2 terminale în care se pot separa funcţiile tractorului 
și ale dispozitivului.

  Concept unic de operare. Afișaje liber configurabile și 
interfeţe individuale de operare în terminalul de operare

  Este posibilă crearea a până la 3 profile de utilizator. 
Creaţi pentru fiecare șofer sau intervenţie un profil 
de utilizator propriu!

  Segmente ale mașinii ce pot fi configurate în mod gratuit, 
cum ar fi procesul de pliere a braţului pulverizatorului dvs.
de protecţie a culturilor AMAZONE

  Evaluarea funcţiei Tractor-ECU (calculator motor)
   Mișcări automate, cum ar fi blocarea automată 

a unui ax de direcţie în marșarier.
  Jurnal de date TaskControl integrat. În principiu, 

este posibilă orice soluţie de telemetrie ISOBUS 
(de exemplu, soluţia de telemetrie TONI de la CLAAS).

  Sectoare liber configurabile
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Folosiţi opţiunile disponibile

Gestionarea comenzilor 
și documentaţia

Toate terminalele ISOBUS de la AMAZONE pot înregistra și 
salva prin calculator atât datele mașinii, cât și datele locaţiei. 
Datele astfel înregistrate pot fi apoi utilizate în sistemul dvs. 
de informaţii pentru gestionarea fermei.

 Comenzile pot fi pur și simplu create sau încărcate
 Prelucrare sarcini
 Înregistraţi și exportaţi lucrările efectuate
 Procesarea hărţilor de aplicaţii în formatul ISO-XML

Cu ajutorul hărţilor GPS, gestionarea tipului de suprafaţă 
este ușor de utilizat. Deoarece acest modul software permi-
te prelucrarea ușoară a hărţilor de aplicaţii în formatul sha-
pe. În acest caz, poate fi prelucrată fie cantitatea dorită de 
substanţă care trebuie administrată, fie direct și cantitatea 
dorită de ingredient activ.

  Sistem intuitiv pentru procesarea hărţilor de aplicaţii
  Controlul automat din perspectiva specificului suprafeţei 

ratei de aplicare
  Gestionarea optimă a stocurilor prin aplicaţii bazate 

pe necesităţi
  În serie pentru AmaTron 4 și AmaPad 2

Asistenţa paralelă a GPS-Track se dovedește a fi un ajutor 
extraordinar pentru orientarea pe teren, în special pe pajiște 
sau pe zone fără marcaj pe benzi. Dispune de diferite moduri 
de urmărire, cum ar fi linia A-B și conducerea în funcţie de 
linia de contur. Abaterea de la linia ideală este afișată grafic 
pe ecran printr-o bară de lumină integrată. Datorită reco-
mandărilor clare privind direcţia, cu distanţe exacte ale 
benzilor, sunteţi întotdeauna pe drumul cel bun!

 Cu bară de lumină virtuală în bara de stare
 În serie pentru AmaPad 2
  Opţional pentru AmaTron 4

GPS-Track – 
Asistentul 
dumneavoastră paralel 
de conducere în câmp 

GPS-Maps – 
Aplicaţie specifică 
tipului de suprafaţă
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ISOBUS | Gestionare comenzi | GPS-Maps | GPS-Track | agrirouter

agrirouter –
Hub independent de date pentru agricultură

Schimb de date, 
simplu și în siguranţă

Control total – 
dvs. decideţi!

Prin sistemul agrirouter, AMAZONE deschide calea către 
schimbul universal de date. Cu ajutorul sistemului agrirouter, 
pot fi schimbate date între mașinile AMAZONE, software-ul 
agricol, producători și companii, în mod sigur și necomplicat.

Avantajele sistemului agrirouter:
  Manevrarea necomplicată și simplă 
  Transfer simplu și rapid (de date) 
  Controlul total al datelor dvs.
  Datele sunt transportate, nu salvate
  Utilizabil de către toţi producătorii

Sistemul agrirouter simplifică schimbul de date, prin aceea 
că datele comenzilor și hărţile de aplicaţii pot fi schimbate 
wireless cu mașinile AMAZONE. Acest lucru simplifică ope-
raţiile, reduce activitatea administrativă și îmbunătăţește 
rentabilitatea. Numai dvs. aveţi controlul datelor și decideţi, 
cine primește ce date și în ce măsură. 
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Producător mașină Agricultor

Producător echipamente Dealer

Industria alimentară Consilier

Platforme externe de schimb date Furnizor extern de servicii

Furnizor aplicaţie Contractor (agricol)

AMAZONE implementează conexiunea la mașina ISOBUS prin intermediul AmaTron 4



MI7729_Centaya_01_2020_6c_de.indd   30 29.01.20   11:27 MI7729_Centaya_01_2020_6c_de.indd   31 29.01.20   11:27

Centaya

Semănarea exactă este foarte importantă pentru a evita 
supraaglomerarea și supraîncărcarea în zonele critice care 
se întâlnesc frecvent în practică. O soluţie pentru plasarea 
precisă oferă comutatorul de înjumătăţire, ceea ce reduce 

la jumătate lăţimea de lucru respectivă, astfel încât, în special 
în cazul unei pene și pe teren, se poate obţine o economie 
considerabilă. Cele două părţi laterale corespund fiecărei 
secţiuni comutate.

Comutator secţiune automat 
GPS-Switch cu Section Control

Întoarcere virtuală

În câmp e posibilă o hartă de aplicaţii 
pentru diverse cantităţi de sămânţă

Suprafaţa prelucrată

Plasarea exactă a sămânţei

Comutare 
semilaterală

Semănătoarea decuplează 
automat precis
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ISOBUS | GPS-Switch

Cuplare și decuplare automată, dependentă de poziţie, 
a dozării electrice, cu GPS-Switch

Suprasemănat și subsemănat la cuplare manuală, fără GPS-Switch

Cu ajutorul comutatorului de secţiune automat GPS-Switch, 
AMAZONE oferă un control complet al secţiunii GPS pentru 
toate terminalele de comandă AMAZONE și dispersia de în-
grășăminte compatibilă ISOBUS, pulverizatoare pentru pro-
tecţia culturilor sau semănătoare.

GPS-Switch basic
  Comutator secţiune automat cu până la 16 de secţiuni
  Opţional pentru AmaTron 4

GPS-Switch pro
  Comutator secţiune automat cu până la 128 de secţiuni
  Crearea unui teren virtual
  Crearea de Point of Interests (POI)
  Coborârea automată a braţului cu un pulverizator 

de protecţie a plantelor AMAZONE
  În serie pentru AmaPad 2
  Opţional pentru AmaTron 4

Dacă terminalul care urmează a fi operat dispune de o funcţi-
onalitate de comandă a secţiunii, ca de exemplu de comanda 
secţiunii AMAZONE GPS-Switch, comutarea secţiunilor poate 
fi efectuată complet automat și în funcţie de poziţia GPS. Dacă
se creează un câmp, conducătorul auto se poate concentra 
pe operarea vehiculului în mod automat deoarece comutarea 
secţiunilor în contextul unei pene și pe teren este automată.

Avantajele comutatorului de secţiune automat
  Eliberarea șoferului
  Creșterea preciziei în timpul nopţii și la viteze mari
  Mai puţine suprapuneri și spaţii goale
  Economisirea resurselor
  Mai puţine daune rezultate în urma inventarului 

și efecte negative asupra mediului

  „Cu Section Control calculatorul ISOBUS 
preia multe din activităţile șoferului.”

(„dlz agrarmagazin” – „Raport conducere dispersor îngrășăminte 
ZA-TS” · 02/2017)

Utilajul este cuplat și 
decuplat manual

Comutator secţiune automat
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Terminalele ISOBUS-de la AMAZONE
Intuitiv, confortabil, mai bun – facilitarea activităţilor zilnice

Cu sistemele AmaTron 4 și AmaPad 2, compatibile ISOBUS, 
AMAZONE oferă, pentru mașinile dvs. ISOBUS, două terminale
de operare deosebit de convenabile. Pe lângă funcţionarea 
simplă a mașinii, există și alte aplicaţii, cum ar fi comutatorul
automat de control al secţiunii GPS-Switch (Section Control).

  Toate aplicaţiile sunt deja preinstalate și pot fi încercate 
gratuit

  Operare intuitivă și clară

Pe lângă posibilitatea de a acţiona mașina AMAZONE echi-
pată cu ISOBUS prin intermediul terminalului tractorului, 
există alternativa practică de separare a funcţionalităţilor 
tractorului și a echipamentului purtat și de operare a aces-
tora prin două terminale. Terminalul tractorului poate con-
tinua să controleze tractorul sau chiar să afișeze aplicaţiile 
GPS, în timp ce celălalt terminal de operare din vizualizarea 
UT este pe deplin utilizat pentru a controla și coordona 
aparatul.

De la simplu până la HighEnd – 
totul este posibil

Totul dintr-o privire 
cu soluţia cu 2 terminale

Terminal AmaTron 4 AmaPad 2

Display Display color Multitouch de 8 inci Display color Multitouch de 12,1 inci

Comandă Touch și 12 Taste Touch

Interfeţe
1 x Ethernet 

2 x RS232 (GPS & ASD) 
2 x interfaţă USB

1 x Ethernet 
2 x RS232 (GPS & ASD) 

2 x interfaţă USB cu stick WLAN

Gestionare comenzi și procesarea 
hărţilor de aplicaţii 
(ISO-XML and shape)

GPS-Maps&Doc 
cu Task Controller integrat

Task Controller

Asistenţă paralelă conducere GPS-Track * – localizare GPS 
cu bară virtuală de lumină

GPS-Track pro – localizare GPS pro 
cu bară virtuală de lumină

Urmărirea automată a benzilor – GPS-Track Auto – localizare GPS auto 
pentru pulverizatorul autopropulsat Pantera

Comutator secţiune automat 
(Section Control)
Indicaţie:  Aveţi în vedere secţiunile maxime ale mașinii!

GPS-Switch basic *
cu până la 16 secţiuni

sau GPS-Switch pro * 
cu până la 128 secţiuni

GPS-Switch pro 
cu până la 128 secţiuni

Racord cameră video 1 x conexiune cameră video *
cu AmaCam de detectare automată marșarier

2 x racord cameră video *

* = opţional
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ISOBUS | Terminale ISOBUS

Totul dintr-o singură sursă

Datorită funcţionalităţii AUX-N, aveţi posibilitatea să utilizaţi 
multe funcţii ale mașinii în meniul de lucru cu mânerele 
multifuncţionale AmaPilot+ sau alte mânere ISOBUS.

Avantajele dumneavoastră prin AmaPilot+:
  Ergonomie perfectă
  Aproape toate funcţiile direct sub 

control prin intermediul a 3 niveluri
  Suport de mână reglabil
  Atribuirea tastelor libere și individuale

  „Joystick-ul se potrivește confortabil în mână.”
(„dlz agrarmagazin” – „Raport privind conducerea 

Pantera 4502” · 02/2016)

Meniu câmp Reglaje

  „Dispozitivul de comandă ISOBUS a fost dezvoltat de Amazone 
în sine și este simplu și ușor de înţeles. Dacă doriţi, vă puteţi 
rezerva câteva taste. Ecranul multifuncţional poate fi proiectat 
în mod liber.”

 („agrarheute” – „Raport conducere semănătoare Centaya” · 06/2018)



GPS-Maps&Doc
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AmaTron 4
Manager 4 all

De ce nu funcţionează un terminal la fel de intuitiv ca și 
tableta sau smartphone-ul? Având în vedere acest lucru, 
AMAZONE a dezvoltat un AmaTron 4 mai ușor de utilizat, ofe-
rind un flux de lucru vizibil mai bun, în special în gestiona-
rea sarcinilor. AmaTron 4, cu afișajul color multitouch de 8 inch, 
satisface cele mai mari cerinţe și asigură o utilizare simplă. 
Se poate trece rapid din aplicaţie în aplicaţie sau prin meniul 
de operare structurat clar și simplu, glisând cu degetul sau 
prin caruselul aplicaţiei. Un MiniView practic, o bară de stare 
liber configurabilă și o bară virtuală de lumină fac folosirea 
AmaTron 4 deosebit de clară și confortabilă.

Operare simplă și confortabilă 
la fel de intuitivă ca tableta

Avantajele AmaTron 4:
  Automat modul ecran complet, 

atunci când nu este utilizat
  Concept MiniView practic
  Operare prin intermediul Touch-Display sau taste
  Este deosebit de intuitiv și ușor de utilizat
  Documentaţie referitoare la teren
  Dirijare inteligentă și de orientare practică din meniu
  Mod zi-noapte

Standard cu:

  Sistemul AmaCam de recunoaștere automată a mersului în 
marșarier oferă acces direct la camera de marșarier și previne 
situaţilei periculoase

  Funcţionarea mașinii (UT, Universal Terminal) 
în modul zi-noapte
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ISOBUS | Terminale ISOBUS

Cu AmaPad 2, AMAZONE oferă un terminal de operare de 
înaltă calitate. Ecranul color multitouch de 12,1 inci este de-
osebit de confortabil și îndeplinește cele mai înalte standarde 
ale agriculturii de precizie. Operarea AmaPad se face exclusiv 
tactil.

Cu conceptul practic „MiniView”, aplicaţii pe care nu le utili-
zaţi în mod activ, dar pe care doriţi să le monitorizaţi, pot fi 
afișate clar pe lateral. La nevoie, acestea pot fi mărite „prin 
indicarea cu degetul”. Ergonomia operatorului este comple-
tată cu posibilitatea de a ocupa individual un „panou de 
instrumente” cu ecrane.

Pe lângă controlul unei secţiuni de lucru cu GPS-Switch pro, 
cu ajutorul GPS-Track pro este instalat și un parallel driving 
aid cu bară virtuală de lumină.

AmaPad 2
Un tip de deosebit de convenabil 
pentru a controla mașinile agricole

O nouă dimensiune de control 
și monitorizare

Avantajele AmaPad:
  Ecran color tactil multitouch mai mare de 12,1 
  Concept avansat MiniView
  Este posibilă extinderea la sistemul de direcţie automat 

datorită funcţiei automate de urmărire automată 
a GPS-track

  Mod zi-noapte

Standard cu:
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Dotări pentru toate pretenţiile

Datorită utilizării celei mai moderne iluminări cu LED, mași-
na este oricând bine vizibilă, chiar și în timpul transportului 
rutier. Tehnica robustă îngrijește de o funcţionare sigură și 
cu durată lungă de viaţă a mașinii.

Buncărul de seminţe este iluminat pe interior ca parte a 
sistemului de iluminare LED pentru circulaţia pe drumurile 
publice. Iluminarea buncărului are ca scop ușurarea umplerii 
și verificării nivelului în buncărul de seminţe.

Faruri LED pentru circulaţia 
pe drumurile publice

Pentru o vizibilitate bună în timpul lucrului de noapte au 
fost instalate faruri suplimentare. Prin farul rotativ cu LED, 
zona de lucru de lângă și din spatele combinaţiei de semă-
nat e iluminată optim. Iluminarea de lucru poate fi cuplată 
comod din terminal.

Iluminare de lucru cu LED – 
din noapte devine zi

   Rezervor de apă pentru spălatul mâinilor pentru 
o bună curăţenie în cabina tractorului

 Pentru a putea continua lucrul în condiţii de igienă, după o întrerupere,
se poate opta pentru rezervorul de apă pentru spălatul mâinilor, care 
este amplasat pe partea dreaptă a utilajului.

Faruri suplimentare de lucru LEDFaruri LED pentru circulaţia 
pe drumurile publice
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Semănătoarea universală GreenDrill este soluţia ideală pentru 
însămânţarea culturilor intermediare și a celor de înverzire 
într-o singură trecere. Buncărul de seminţe al semănătorii 
GreenDrill, care este ușor accesibil prin platforma de încărcare, 
cuprinde 200 l. Distribuţia seminnţei pe întreaga suprafaţă 
are loc prin discuri de impact. Punctul de depunere poate fi 
reglat înaintea sau în spatele greblei.

Însămânţare de culturi intermediare 
și de culturi de protecţie a solului 
cu GreenDrill 200-E

  Buncăr de sămânţă al semănătorii GreenDrill

  Discuri de impact 

Dotare | Iluminare | GreenDrill 200-E

  Semănatul culturilor secundare și a seminţelor fine direct 
odată cu prelucrarea miriștei sau prelucrarea solului

  Diverși tamburi de dozare disponibili
  Încorporare pe o suprafaţă extinsă prin discuri deflectoare
  Ușor accesibilă prin treptele de acces
  Calculatoare moderne de operare, în două variante 

de dotare

Avantajele dvs.

Computerul de operare 5.2 este disponibil pentru controlul 
semănătorii. Cu aceasta se poate amplasa arborele de însă-
mânţare și comutatorul ventilatorului. În plus, este disponi-
bil un meniu drop-down pentru a ajuta la calibrarea și afi-
șarea vitezei la sol, a suprafeţei prelucrate și a orelor lucrate. 
Viteza arborelui de însămânţare se adaptează automat la 
schimbarea vitezelor de îndată ce computerul de operare 
este conectat la mufa de semnal a tractorului cu 7 pini.
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Date tehnice

  Sigur și rapid la drum pe șosea, cu o lăţime de transport de 3 m



MI7729_Centaya_01_2020_6c_de.indd   38 29.01.20   11:27

38 39

MI7729_Centaya_01_2020_6c_de.indd   39 29.01.20   11:27

Semănătoare Centaya

Imaginile, conţinutul și informaţiile despre datele tehnice sunt orientative! În funcţie de dotare, 
datele tehnice pot diferi. Imaginile utilajelor pot deroga de la reglementările de circulaţie rutieră specifice ţării.

Trebuie verificate sarcinile admise pe osii și greutăţile totale ale tractorului Trebuie respectate prevederile valabile ale Reglementărilor de Trafic rutier. 
Nu toate posibilităţile de combinaţii prezentate sunt realizabile la toate tractoarele fabricate și/sau în condiţiile reglementărilor naţionale respective.

¹ Greutate pentru mașina de bază 1.600 l cu set de brăzdare, cu distanţă între rânduri de 12,5 cm, cu greblă exactă

² Greutate pentru mașina de bază 2.000 l cu set de brăzdare, cu distanţă între rânduri de 12,5 cm, cu greblă exactă

Centaya 3000 Super Centaya 3500 Super Centaya 4000 Super

Sistem de brăzdar RoTeC pro/TwinTeC RoTeC pro/TwinTeC RoTeC pro/TwinTeC

Lăţime de lucru (m) 3,00 3,50 4,00

Lăţime de transport (m) 3,00 3,50 4,00

Necesar de putere, începând cu (kW/CP) 81/110 103/140 132/180

Capacitate buncăr (l) 1.600/2.000

Înălţime de umplere (m) 2,17/2,25

Lăţime de umplere (m) 2,43

Adâncime de umplere (m) 0,91

Număr de rânduri 20/24 24/28 26/32

Distanţă între rânduri (cm) 15,0/12,5 14,6/12,5 15,4/12,5

Greutate cu brăzdar RoTeC pro fără echipare de pregătire a solului (kg) 1.239¹/1.254² 1.367¹/1.383² 1.509¹/1.524²

Greutate cu brăzdar TwinTeC fără echipare de pregătire a solului (kg) 1.307¹/1.322² 1.435¹/1.450² 1.613¹/1.629²

Greutate cu KG 01 Special/brăzdar RoTeC-pro/PW 600 (kg) 3.095¹/3.110² 3.415¹/3.431² 3.763¹/3.778²

Greutate cu KG 01 Special/brăzdar TwinTeC/KW 580 (kg) 3.168¹/3.183² 3.465¹/3.480² 3.861¹/3.877²

Date tehnice
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Imaginile, conţinutul și informaţiile despre datele tehnice sunt orientative! În funcţie de dotare, datele tehnice pot diferi. 
Imaginile utilajelor pot deroga de la reglementările de circulaţie rutieră specifice ţării.
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